白城农行开展"金融教育宣传月"活动

城市晚报白城讯 日前,中国农业银行白城分行在洮北区青山镇新生产村开展了2024年"金融教育宣传月"宣传活动。

活动中,工作人员向村民发放了宣传折页,进行了消保知识普及,并通过开展"守护银发 反诈同行"有奖问答和"金融消费者八大权益您知多

少?"活动,重点宣传了金融消费者八大权益、防范电信诈骗、非法金融活动等金融知识,提醒村民要树牢反诈防线,提高风险防范意识。同时,工作人员还组成宣传团队走进村民家里进行宣传,通过走村入户,将金融教育带到每个村民身边,帮助大家了解金融知识、提高风险防范意识、增强自我保护

能力

中国农业银行白城分行将继续履行社会责任,常态化开展金融教育宣传,结合"五进入"教育宣传活动,拓宽金融教育宣传的深度和广度,帮助基层群众"学金融、懂金融、信金融、用金融",丰富县域教育宣传形式,打通金融教育宣传"最后一公里"。**隋阳**

白城市洮北区:万亩花生丰收在望

城市晚报自城讯 近日,笔者来到 白城市洮北区三合乡凤城村,映入眼 帘的是绿波荡漾的连片花生田。肥沃 的土地下,颗粒饱满的致富"金果果" 丰收在望。

"这里的土壤富含多种微量元素,非常适合种植花生。在乡里技术人员的指导下,我们引进良种,进行病虫害防治和田间管理,种出的花生大而饱满。"凤城村农民惠怀新说,"今年种植的花生品种是白沙,每公顷能收获1万斤左右的花生,能有七八千元的收入。"

三合乡综合服务中心的农业技术人员经常走进田间地头,观察花生的生长情况,并向农民讲解应季注意事项。"9月底,花生将完全成熟。这个阶段是花生最后一遍施肥的最佳时期。喷施叶面肥可以快速补充叶面营养,防止脱肥,重点防治叶斑病和预防花生早衰,延缓叶片衰老,提高荚果膨大和果实饱满度,从而达到增产的目的。"这些叮嘱让种植户心里有了底。

据了解,2024年三合乡花生耕种



绿波荡漾的连片花生田。

面积达到1300余公顷,预计产量1100 余万斤,总产值能达到3700万元左 右,花生产业已经成为当地农民增收 的重要来源之一。

近年来,洮北区积极引导农民调整种植结构,推广优质高产的花生品

种,加强技术培训和服务,提高花生产量和质量。同时,鼓励农民发展花生深加工产业,延长产业链,提高附加值。如今,洮北区的花生已经远销全国各地,成为市场上的热销产品,深受消费者喜爱。 **邢连发 文/摄**

守行业规范 促文明服务

白城市市监局举办窗口行业规范守则教育活动

城市晚报白城讯 9月10日,白城市市场监督管理局举办窗口行业规范守则教育活动。活动旨在培育和践行社会主义核心价值观,创建优质政务服务环境,促进窗口服务工作人员自觉遵守行业规范,增强爱岗敬业、诚信友善的自觉性,树立文明热情服务形象,使政务服务更加标准化、规范化、便利化。

活动中,窗口服务人员分别化身办事群众、帮办人员和审批人员,对

政务服务事项申请、受理、审查、办结和出件全流程进行了换位体验。他们深入查找办事难点堵点,现场解决实际问题,研究谋划流程再造、优化服务的措施路径,持续提高政务服务品质,不断提升企业群众的满意度和获得威,促进营商环境优化升级。

此次活动重点围绕政务服务规 范化标准建设、政务服务人员基本素 质、工作纪律、服务要求、形象礼仪等 行为规范以及文明用语开展培训,进 一步加强一次性告知制、容缺服务机制、帮办代办机制等制度的学习。同时,还结合实际案例,对窗口工作人员在服务过程中可能遇到的问题进行了详细分析和解答。接下来,该局将持续围绕建立完善"进门有引导、咨询有辅导、全程有帮办、结果免费寄"的服务闭环,不断提升政务服务水平,努力打造质量效率双优、群众满意的文明服务窗口。

记者 郭梓钦

在爱的征途中托起明天的太阳

—记通榆县开发区幼儿园教师刘珊珊

城市晚报白城讯 刘珊珊,1987年出生,十三年如一日默默耕耘,她凭着对幼教事业的热爱,把自我的青春、愿望和抱负全部倾注在教育事业上,她以党员的标准严格要求自身,虚心向身边的老师学习,用实际行动赢得了组织的认可,家长的信任和孩子的喜爱。工作中,她被评为县"优秀教师"、"师德先进个人"。

爱岗敬业,甘愿辛苦育幼苗

刚工作时,刘珊珊面对繁琐的工作和调皮的孩子,有点束手无策。尤其是2020年她初次带托班,深深知道当一名幼儿教师的辛苦。刚人园的小朋友哭闹现象比较严重,听到孩子们高一声,低一声的哭声,她感到身上责任沉甸甸的。午睡时哭闹不上床的小朋友,她就把他们抱在怀里哄睡着了再放到床上,对每个孩子都是这样,关心、了解、爱护每一个孩子。在传授知识的同时,用心引导、促进幼儿全面发

展……细心的工作换取了家长们信任,从而赢得了孩子们的尊敬和爱戴,也赢得了园领导的信任。在班上,有个别家庭困难的孩子,她给予了学习用品的帮助,让孩子感受到了老师对他们的关心和鼓励。

善于钻研,勇于探索新思路

刘珊珊在工作中和孩子交朋友,助力孩子成长。她善于结合孩子的性格特点及兴趣点创新教学法。她在设计各领域活动时,在活动形式上进行多方面的思考,力求做到三新。一是玩具"新":结合活动需要设计制作出新颖的玩具;二是主角"新":结合活动需要赋予幼儿不一样的活动主角参与到活动中;三是环境"新":不断变换孩子的学习环境,如:室内桌椅摆放不定期变换、教学场地从室内移到室外等。在这些新颖、多样化的活动中孩子用心性能够很快被调动起来,注意力也能持久持续。此外,她不断加强

业务学习,努力提高自身的综合素质。

无私奉献,丰硕果实多收获

刘珊珊以爱心、耐心、细心去关爱、教育每一名幼儿,用先进的教育理念、诚恳的态度去引导家长、感化家长以及协调好家长与幼儿园之间的关系,真正体现干一行爱一行。她积极参加各类教育培训活动,近3年来,她每年培训学时均达100学时以上。她坚持阅读教育类专著以提升自我的理论修养,一分耕耘、一分收获。2014年荣获全县幼儿教师基本功大赛三等奖;2016年在白城市第三届幼儿园教师课堂竞赛通榆赛区初赛评比活动被评为二等奖;在2021年通榆县幼儿园教学名师评选活动中被评为二等奖。

刘珊珊老师,在爱的事业中品味 人生的乐趣,在爱的征途中托起明天 的太阳。在应对自我用心灵营造的圣 洁教育事业上,她无怨无悔,矢志不 渝。 郭尧 陈宝林 提升防范能力 共筑安全屏障

2024年白城市网络安全攻防演练及网络安全培训活动开展

城市晚报白城讯 9 月10日,白城市委网信办 联合白城医学高等专科学 校,开展了网络安全攻防 演练及网络安全培训活 动。

市委宣传部、白城医学高等专科学校、市委网信办相关负责同志,各县(市、区)党委网信办、市直(中省直)各部门分管网络安全工作负责同志,洮北区有关部门及基层社区代表,各有关企业负责人,以及白城医学高等专科学校师生代表共800余人参加活动。

活动中,工作人员利用桌面推演形式开展了网络安全攻防演练。演练过程中,攻击方使出浑身解数,试图突破防线,获取关键信息;防守方则严阵以待,凭借精湛的技术和丰富的经验,全力抵御攻击。在这场没有硝烟的战争中,双方不断斗智斗勇,展现出了高超的网络安全技术水平。

此外,活动还邀请到 国家计算机网络与信息安 全管理中心吉林分中心高 级工程师为与会人员作题 为《网络安全威胁与应对》 的专题讲座。讲座从网络 安全概述、网络安全常见 攻击手段、网络安全的伊 措施、相关案例等几个的 案例分析和实际操作的 案例分析和实有的演示,使与会人员对网络安 全问题有了更清醒的认识。

活动现场还为"网络安全和信息化专家库专家""网络安全技术支撑单位"颁发了聘书;市委网信办相关负责同志对2024年白城市网络安全事件进行了通报。

此次活动旨在提升全市各地、各部门网络与信息系统突发事件的指挥协调、研判分析、响应处置能力,增强与会人员网络安全意识和网络安全知识储备,促进网络安全防护能力的提升。 记者 朱晴

镇赉县

"三个突出" 推动党纪学习教育走深走实

城市晚报白城讯党纪学习教育开展以来,党银委坚决扛牢下、强于"以上率下、进重开展、强通开展、进步、以上率下、进通开展、进步、设定"工作理念,锚"两个是现纪和以案明纪"两个是现代",科学统筹领导是党员"两个全县党员"两个全县党员干部深学党纪、真守规矩、务实干事。

突出以上率下,压紧 责任链条。第一时间召 开县委常委会(扩大)会 议,传达学习中央和省市 党纪学习教育有关会议 精神,迅速把思想和行动 统一到中央部署要求上 来。制发党纪学习教育 具体实施方案, 具委常委 班子重占任务推进计划 等3个文件,抽调18名精 干力量,组建工作专班, 统筹推进全县党纪学习 教育。坚持上下贯通,全 县21个党(工)委、554个 党支部通过召开党(工) 委会议、开展"三会一课" 等方式安排部署党纪学 习教育。建立"日常指 导+定期提醒"机制,先后 下发工作提醒5个,分领 域实地调研了解基层党 组织学习《条例》情况、学 习教育推进情况,序时推 进各项任务有效落实。

突出以学为基,盯紧效果导向。强化关键少数深学,27名县级党员领导干部围绕《条例》等内容,制定个人学习计划,有效固化常态自学机制。县委举办常委班子读书班,围绕《条例》内容专题学习,并到市博物馆

参观"廉润鹤乡 新风启 航"鹤乡家风展。同时, 采取《条例》解读、观看警 示教育专题片等形式,召 开理论学习中心组学习 会3次。推动绝大多数细 学,各党(工)委(党组)切 实履行主体责任,对所辖 党支部进行全覆盖、全过 程指导。全县累计发放 《忏悔录》等学习材料 1500余本,每名党员人手 一份《条例》,各级党组织 开展专题学习达1600余 次。抓好平台载体拓学, 统筹用好"新时代e支部 吉林云党校"等平台,引 导党员开展知识自测1.3 万余人次,线上学习1.6万 余人次。以党支部为单位,开展"三思三问"讨论 400余次,切实做到以学 促思、勤思助学

突出以案释法,深化 警示成效。强化反面典 型警示,办好身边廉政讲 堂,针对农村基层党员干 部举办党的"六大纪律" 专题展览,组织全县各级 党组织观看《案鉴》等警 示教育片,累计观看1100 余人次,发放《重点领域 和重要岗位促廉手册》等 警示书目1200余册,引导 党员干部筑牢防腐拒变 思想防线。突出正向示 范引导,组织6300余名党 员到县红色教育展厅、烈 士陵园和廉政教育基地 进行参观学习,依托县级 媒体平台开设专栏,及时 转载各级权威媒体发布 的《条例》解读文章及网 络课程,目前累计发布工 作信息30条。

镇宣